
A mixed lot of watchesEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A Waltham gold plate pocket watchEst. £20.00 - £30.00 
A large polished Ammonite fossilEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of wristwatches and 4 pocket watchesEst. £15.00 - £20.00 
2 pocket watches including IngersollEst. £10.00 - £20.00 
2 lead figurines of Her Majesty the Queen on horsebackEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including police whistle, propelling pencil, zippo lighter etcEst. £10.00 - £20.00 
A silver fob, a cigarette case, white metal bracelet and cartier bank note clipEst. £20.00 - £30.00 
A Buren Grand Prix wrist watchEst. £30.00 - £40.00 
A carved stone head, small figure on horseback and quantity of flatwareEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of copper and silver coins including an Austrian 20 CoronaEst. £60.00 - £80.00 
A silver pendant, cat brooch, bracelet and ringEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of Hornby Hobbies Scalextric type slot carsEst. £20.00 - £40.00 
A jewellery box with costume jewellery.Est. £15.00 - £25.00 
A quantity of watches A/F including a silver pocket watch rotary, a USSR alarm clock etc.Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of silver plate teawareEst. £20.00 - £30.00 
5 NAO geeseEst. £20.00 - £30.00 
5 pieces of hand painted glass including 2 perfume bottlesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of bracelets and banglesEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of bracelets and banglesEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of old coinsEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of coins etc including BritishEst. £10.00 - £20.00 
A tin of mixed coins including BritishEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of coins including GB copper.Est. £10.00 - £20.00 
A box of mixed British coinsEst. £10.00 - £20.00 
100 old postcards and 3 books of Canadiantea cardsEst. £15.00 - £20.00 
A jewellery box and costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 



A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A large quantity of wristwatchesEst. £8.00 - £10.00 
A 4 piece silver plated tea setEst. £20.00 - £30.00 
2 piano babies and a figure of a girl playing a tamborineEst. £15.00 - £20.00 
5 Royal Doulton character jugs including Falstaff, Robin Hood, Merlin etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of bracelets and banglesEst. £8.00 - £10.00 
A 4 piece silver plated tea setEst. £20.00 - £30.00 
A Staffordshire Toby jugEst. £15.00 - £20.00 
A Burlington Toby JugEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton character jug 'Cavalier'Est. £10.00 - £20.00 
A pair of matchbox holdersEst. £25.00 - £35.00 
A low speed air meter by Lowne Instruments of London
A set of 6 silver plated napkin rings with dish and 6 Sylvac place lablesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including a Swan blackbird pen, bracelets, watches etcEst. £10.00 - £20.00 
2 sets of green beadsEst. £10.00 - £15.00 
A musical leather jewellery box and contents including silverEst. £8.00 - £10.00 
3 vintage kitchen utensilsEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of fountain pens including ParkerEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of watchesEst. £20.00 - £30.00 
A silver rimmed glass salt, 2 plated dishes, a marcasite watch and a broochEst. £10.00 - £20.00 
6 wristwatches and a Ronson lighterEst. £15.00 - £20.00 

A large blue enamel and brass boxEst. £35.00 - £45.00 
A mixed lot of coins including BritishEst. £10.00 - £20.00 
A 1920's light bulb holder, a map rule and a pair of spursEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including Faux tortoise shellEst. £10.00 - £20.00 
An album of cigarette cards and a loose setEst. £10.00 - £20.00 
4 safe driving awards and a Robinsons cricket gollyEst. £20.00 - £30.00 
An autograph book with signatures from Lincoln City FC 1955, 1957/58 and othersEst. £20.00 - £30.00 
A bronze pin tray with dog designEst. £20.00 - £30.00 
A 19th century cast brass figure of a manEst. £20.00 - £30.00 
A cast brass trinket pot made by Alliance Foundry, LutonEst. £10.00 - £15.00 
4 boxes of tram ticketsEst. £60.00 - £80.00 
A large collection of coins, mainly pennies and half penniesEst. £15.00 - £20.00 
A jewellery box and costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of watch strapsEst. £50.00 - £60.00 
4 glass paperweightsEst. £10.00 - £15.00 
A Jewellery box and costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A model bicycle and motorbikeEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate, tankards, salts etcEst. £10.00 - £20.00 
A small wooden boxEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A jewellery box and contentsEst. £20.00 - £30.00 
A jewellery box and costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A brass bucket and costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 



3 Nikon camera's with lenses and one other, bags,flash etcEst. £20.00 - £30.00 
A boxed Royal Doulton figurine, 'Ruth' 1999Est. £10.00 - £20.00 
A Coalport figurine, Linda, 1996Est. £10.00 - £20.00 
A boxed Royal Doulton figurine, 'Best Wishes', 1998Est. £10.00 - £20.00 
A coalport Ladies of Fashion figurine, 'Elegance'Est. £10.00 - £20.00 
A boxed Royal Doulton figurine, 'Alexandra' 1990Est. £10.00 - £20.00 
A Coalport Ladies of Fashion figurine, 'Margaret'Est. £10.00 - £20.00 
A boxed Royal Doulton figurine,'Suzanne' 1998Est. £10.00 - £20.00 
A Coalport figurine, 'Summer Breeze'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Buttercup' HN2309Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Celeste'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton occasions figurine, 'My Darling'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Ashley'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine 'Diana'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Loretta'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine 'Kirsty'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Shirley'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, ButtercupEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Marylin'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Sunday Best'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Janine'Est. £10.00 - £20.00 
A boxed Royal Doulton figurine, 'Lauren' 1998Est. £10.00 - £20.00 
A Coalport Ladies of Fashion figurine, 'Honeymoon'Est. £10.00 - £20.00 
A boxed Royal Doulton figurine, 'Rosie' 1997Est. £10.00 - £20.00 
A Coalport Classic Elegance figurine, 'Happy Anniversary'Est. £10.00 - £20.00 

A Royal Doulton figurine, 'Ellen' 1999Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine 'Buttercup' 1990Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Melissa' 2000Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Flower of Love'Est. £10.00 - £20.00 
A boxed Royal Doulton figurine 'Top O' the Hill' 2004Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Alison'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figure of the year 1996, 'Belle'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Winsome'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Hazel'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, 'Country Rose'Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton Peggy Davis collection figurine, 'Mary' Est. £10.00 - £20.00 
3 Small Royal Doulton figurines, 'Marie', 'Fair Maiden' and 'Forget me not'Est. £10.00 - £20.00 
A NAO Mermaid, NAO shell dish and Leonardo boy with fishEst. £10.00 - £20.00 
5 glass paperweightsEst. £10.00 - £15.00 
A Beswick labrador, Belleek mug and Goss initial cupEst. £10.00 - £20.00 
5 Beswick Beneagles novelty miniature whisky bottlesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of crested china including cat, Goss, Shelley etcEst. £10.00 - £20.00 
A Lladro polar bear groupEst. £10.00 - £20.00 
A crested hat pin holder and 2 Beswick houndsEst. £10.00 - £20.00 
A Heaubach dolls head and a 19C hand painted cup & saucerEst. £8.00 - £10.00 
A boxed Coalport Debutant of the year figurine, 'Epsom Summer Ball'Est. £10.00 - £20.00 
A Coopercraft dog and a golden retreiverEst. £10.00 - £20.00 



A Beswick racehorse 'Mill Reef'Est. £30.00 - £40.00 
A Country Artists leopard and Sherratt and Simpson cheetah
2 wall clocksEst. £80.00 - £120.00 
11 boxed porcelain dolls and a doll's wicker chairEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of china candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
A large collection of invalid serving cupsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of metal scoops, metal box etcEst. £10.00 - £20.00 
A collection of Boxed Lilliput Lane cottagesEst. £20.00 - £30.00 
2 pairs of brass candlesticks and a double brass candlestickEst. £20.00 - £30.00 
An Oriental figure
A box of assorted silver plate flatware etcEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of vasesEst. £5.00 - £10.00 
2 brass oil lamp fonts and other brass light fittingsEst. £20.00 - £30.00 
A box of mainly Kings Pattern CutleryEst. £20.00 - £30.00 
2 occasional tablesEst. £10.00 - £20.00 
A 19th century brass and iron miner's lamp with unusual tall top, stamped 128Est. £30.00 - £40.00 
A Wedgwood Jasper style plant pot and 2 platesEst. £8.00 - £10.00 
A set of Metric scale weightsEst. £10.00 - £20.00 
A British Railways Eastern Region tail lamp and a quantity of railway booksEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
An Amphora and standEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of blue and white including Wedgwood, Spode etc, some a/fEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot including Wedgwood, Royal Albert etcEst. £15.00 - £20.00 
An oil lamp font, book stand, old plane and set squareEst. £8.00 - £10.00 

A Banjo barometerEst. £30.00 - £40.00 
A Piano stool and a child's chairEst. £10.00 - £20.00 
A French mantel clock, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A Cantrell & Cochrain soda syphon, silver plate candelabra and basket
3 boxed Lilliput Lane Heritage buildingsEst. £20.00 - £30.00 
A set of 3 Rington's blue and white storage jarsEst. £10.00 - £20.00 
A large collection of jelly mouldsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of glass including Murano.Est. £10.00 - £20.00 
6 boxed Cherished TeddiesEst. £8.00 - £10.00 
4 silver plated wall lights etcEst. £15.00 - £20.00 
3 Earthenware barrels.Est. £15.00 - £20.00 
4 pairs of brass candlesticks including barley twistEst. £15.00 - £20.00 
A blue glass lustre vaseEst. £15.00 - £20.00 
2 cased sets of fish knives and forks and 2 cased sets of spoonsEst. £15.00 - £20.00 
19 pieces of Old Foley teaware, sugar bowl a/fEst. £15.00 - £20.00 
A pig watercolour signed M Hodgson and 2 other animal picturesEst. £10.00 - £15.00 
A carved wood African bustEst. £10.00 - £15.00 
A carved wood Ethnic bustEst. £15.00 - £20.00 
A Japanese boxed microscope "Earth".Est. £15.00 - £25.00 
7 boxed Lilliput Lane cottagesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of '60's concert programmes including Del Shannon autographEst. £20.00 - £30.00 
A military compass and one other
2 sets of lawn bowls.Est. £10.00 - £20.00 
A vintage 'Charley Weaver' Bartender battery toyEst. £20.00 - £30.00 
A marine oil paintingEst. £20.00 - £30.00 



A Victorian pewter inkwell.Est. £25.00 - £30.00 
A 'Wolf' safety miners lamp.Est. £10.00 - £20.00 
6 boxed Lilliput lane cottagesEst. £10.00 - £20.00 
A collection of antique & vintage tools including planes, brace with bits, awl, callipers  etcEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of jugs including hand painted Myott etcEst. £10.00 - £15.00 
A blue glass bowl with fish centre and one other itemEst. £15.00 - £20.00 
A doll's chair, stool and pair of wooden candelsticksEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of magazines including war and peaceEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of cakestandsEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian style doll's pram with a porcelain dollEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of copper including kettles.Est. £15.00 - £20.00 
53 pieces of Kutani hand painted Japanese tea and dinnerwareEst. £20.00 - £30.00 
5 boxed items of 'Old Tupton Ware'Est. £15.00 - £20.00 
A silver plated tray, kettle on stand and razorEst. £20.00 - £30.00 
A A large collection of clocks including vintage alarm clocks etc.Est. £15.00 - £20.00 
2 oil on board coastal scenesEst. £10.00 - £15.00 
A bagatelle board.Est. £15.00 - £20.00 
An Oriental style figure and table lampEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of 19C and 20C brassware, Lion door knocker, horse swingers etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of commemorative mugsEst. £10.00 - £15.00 
7 boxed Lilliput Lane cottagesEst. £15.00 - £20.00 
A lacquered letter rack, lidded pot and cylinder vaseEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of antique reference booksEst. £15.00 - £20.00 

A set of 3 Sadler graduated jugs and one otherEst. £10.00 - £15.00 
An Ebony dressing table set with 2 pairs of candlesticksEst. £15.00 - £20.00 
A box of children's books including RupertEst. £8.00 - £10.00 
A vintage Ekco radioEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian copper samovarEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board signed Pamela CookEst. £8.00 - £10.00 
A pewter lidded pot, pewter dish and pewter basketEst. £30.00 - £40.00 
A set of kitchen scales with brass pans and weightsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of plates and dishes including Limoges, Wedgwood etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of tins including sewing contentsEst. £10.00 - £15.00 
An Alfred Meakin jug and bowl and chamber potEst. £15.00 - £20.00 
A suitcase of tea cards
A quantity of hipflasks, tankards, penknives etc.Est. £15.00 - £20.00 
4 boxed Lilliput Lane cottagesEst. £8.00 - £10.00 
A collection of Victorian horse brass swingers with brushesEst. £30.00 - £40.00 
A comport with ormolu mountsEst. £40.00 - £60.00 
A boxed family BibleEst. £20.00 - £30.00 
5 items of Indian Tree (1A/F), Sylvac and 1 other itemEst. £10.00 - £15.00 
A box of oil lamp funnels, shades etcEst. £10.00 - £20.00 
A pair of brass horse hamesEst. £20.00 - £30.00 
2 Victorian brass planters with lion head handles and paw feetEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of bottles of white wineEst. £20.00 - £30.00 
A collection of antique reference booksEst. £8.00 - £10.00 



24 pieces of Royal Worcester 'Chamberlain' pattern chinaEst. £50.00 - £60.00 
A Crown Derby plate, Lustre jug and Red Riding Hood figureEst. £8.00 - £10.00 
An Oriental carved wood boxEst. £8.00 - £10.00 
8 boxed Lilliput Lane cottagesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of dolls furniture including chairs, stools, benches etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of silver plate including traysEst. £20.00 - £30.00 
8 Wood & sons Toby JugsEst. £20.00 - £30.00 
A Macdonald's Leicester Pansy decorated bowlEst. £10.00 - £20.00 
An Inlaid mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
A pair of elephant bookendsEst. £15.00 - £20.00 
Approximately 45 pieces of Duchess Ascot tea and dinnerwareEst. £30.00 - £40.00 
A large collection of antique reference booksEst. £15.00 - £20.00 
An Arthur Wood biscuit barrel and 2 wooden biscuit barrelsEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of china, cutlery and 2 small Mdina decantersEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of cigarette cardsEst. £8.00 - £10.00 
A cane seated chair and stoolEst. £10.00 - £15.00 
A Malin floral jugEst. £10.00 - £15.00 
9 bottles of champagneEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick series ware jug, FalstaffEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - A brown trout, 11.4oz, caught in New Zealand in 1986Est. £50.00 - £60.00 
A brass shop bellEst. £15.00 - £20.00 
A Wingarnis enamel advertising signEst. £20.00 - £30.00 
14 bottles of red and white wineEst. £30.00 - £40.00 

An inlaid boxEst. £10.00 - £20.00 
8 boxed Lilliput Lane cottagesEst. £15.00 - £20.00 
A box of miscellaneous including shoe stretchersEst. £8.00 - £10.00 
A vintage Bush radioEst. £10.00 - £20.00 
2 stools and a Victorian brass warming panEst. £20.00 - £30.00 
2 wooden African style bustsEst. £10.00 - £20.00 
A cut glass blue overlaid vaseEst. £20.00 - £30.00 
3 African soapstone carvingsEst. £20.00 - £30.00 
A collection of brass gun shellsEst. £10.00 - £20.00 
7 boxed Lilliput Lane cottagesEst. £15.00 - £20.00 
A 4 piece silver plated tea setEst. £15.00 - £20.00 
3 Grimwades floral platesEst. £15.00 - £20.00 
A jug and bowl set, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A pair of horns and one otherEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including soapstone carving, Portmerion jugs etc, some a/fEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of Palissy game bird teaware, some a/fEst. £30.00 - £40.00 
A copper kettle and kettle on standEst. £10.00 - £20.00 
2 Rington's blue and white tea caddiesEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of spirits including Glenfiditch scotch and 2 empty bottlesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Toby jugs including Staffordshire (6 pieces)Est. £10.00 - £20.00 
A 19C brass meat jackEst. £10.00 - £15.00 
A 4 piece silver plated tea setEst. £15.00 - £20.00 
A collection of floral decorated glassesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate, candelabra, tray etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of wooden items etc, boxes, musical gramaphone etcEst. £10.00 - £20.00 



A large clock case.Est. £20.00 - £30.00 
An old welding maskEst. £10.00 - £20.00 
A large box of Revell slot car track, controller's (similar to Scalextric)Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of railway items including lampsEst. £20.00 - £30.00 
A box of china tureen's, plates etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of war illustrated and other war magazinesEst. £10.00 - £20.00 
A Quantity of brassware including fire dogs and horse brasses etc, and 8 white metal figurinesEst. £20.00 - £30.00 
A Burleigh Seville dinner serviceEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Silver plate, brass and metal itemsEst. £10.00 - £20.00 
A vintage sewing machineEst. £1,015,295.00 - £0.00 
A box of linenEst. £10.00 - £20.00 
A box of old tins etc including slipper boxEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot including clock weights, pendelum, telescope etcEst. £10.00 - £20.00 
7 Lilliput Lane cottages (no boxes)Est. £10.00 - £20.00 
A framed print entitled 'Consultation of  Physicians'Est. £10.00 - £15.00 
A canteen of cutlery and other part setsEst. £15.00 - £20.00 
A framed and glazed desert sceneEst. £10.00 - £15.00 
A blue and white tea set depicting castlesEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian oil lamp with hand painted fontEst. £30.00 - £40.00 
A shire horse and cartEst. £8.00 - £10.00 
A silver plated tea set on trayEst. £15.00 - £20.00 
A child's bentwood chair and one otherEst. £10.00 - £20.00 
4 limited edition artist bears.Est. £15.00 - £20.00 
An Art glass dishEst. £10.00 - £15.00 

A pencil drawing of a ladyEst. £20.00 - £30.00 
A bronze fishEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of blue glasswareEst. £10.00 - £20.00 
7 Lilliput Lane cottages (no boxes)Est. £15.00 - £20.00 
A lady figure table lampEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany writing slopeEst. £20.00 - £30.00 
An Armand Marseille doll with a pink dress.Est. £20.00 - £30.00 
2 Royal Doulton character mugs - Old salt and Dick TurpinEst. £15.00 - £20.00 
A framed hunting sceneEst. £10.00 - £20.00 
6 David Winter Cottages and a wall plaqueEst. £15.00 - £20.00 
3 anniversary clocksEst. £10.00 - £20.00 
A copper urnEst. £15.00 - £20.00 
2 small wooden boxes and a cased pipe with silver collarEst. £10.00 - £20.00 
A Crown Devon jug and bowlEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian marine printEst. £20.00 - £30.00 
A Bullit Bull dog Whisky advertising dishEst. £10.00 - £20.00 
A bunch of decorative keysEst. £10.00 - £15.00 
A 21 piece lustre tea setEst. £10.00 - £20.00 
2 cat figures, 2 foxes and a mouseEst. £8.00 - £10.00 
A silver plate twin handled dish and one other itemEst. £5.00 - £10.00 
An African carved table bought in Swaziland in 1975Est. £20.00 - £30.00 
A 'Cromwell' vintage motorcycle helmetEst. £50.00 - £60.00 
An American wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A limited edition print 'Nettleham Beck'Est. £8.00 - £10.00 
2 Art Deco standard lamp shades with beaded trimEst. £10.00 - £20.00 



4 face BuddhaEst. £15.00 - £20.00 
A magnifying glassEst. £15.00 - £20.00 
A Post Office alarm clockEst. £25.00 - £30.00 
A large quantity of old newspapers and magazines including The SphereEst. £10.00 - £20.00 
A Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
The War Illustrated Vols. 1-9 and WW2 Vols 1-10Est. £10.00 - £20.00 
3 large boxes of Scalextric with many buildingsEst. £50.00 - £80.00 
An old cased microscopeEst. £25.00 - £30.00 
A Victorian cast iron book pressEst. £25.00 - £30.00 
A Victorian copper plate warmer with 4 burnersEst. £12.00 - £15.00 
3 old radiosEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of Shelley vasesEst. £10.00 - £20.00 
2 old camera's and cased binocularsEst. £10.00 - £20.00 
An old mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
A 4 piece French tea set and one otherEst. £8.00 - £10.00 
An old Lincoln mapEst. £8.00 - £10.00 
A large Victorian pestle and mortarEst. £10.00 - £20.00 
A collection of old spoonsEst. £6.00 - £10.00 
A Victorian candle boxEst. £8.00 - £10.00 
A small collection of Wedgwood etcEst. £8.00 - £10.00 
Old carved stone bustEst. £6.00 - £10.00 
An old brass car hornEst. £10.00 - £20.00 
2 old collector's platesEst. £10.00 - £20.00 
A 1950's world globeEst. £15.00 - £20.00 
5 African carved wood itemsEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of Jasper ware and a Minton plateEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of Vintage Australian car magazines and 2 vintage style signsEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian jug and basin setEst. £15.00 - £20.00 
A brass double inkstandEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Worcester figurine, FlirtationEst. £10.00 - £20.00 
An Arts and Crafts frame with pictureEst. £15.00 - £20.00 
An Alfred Meakin part dinner setEst. £10.00 - £20.00 
A Wetherby part dinner setEst. £10.00 - £20.00 
2 circular wall barometersEst. £20.00 - £30.00 
An Edwardian barometer, glass A/FEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of Lilliput Lane cottagesEst. £15.00 - £20.00 
A 3 piece Royal Doulton tea setEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian 1887 Jubilee mug and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of vasesEst. £5.00 - £10.00 
A King of the Road car lamp and a cycle lampEst. £30.00 - £40.00 
A Beswick vase and jugEst. £10.00 - £20.00 
3 antique figures and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of bird figuresEst. £10.00 - £20.00 
2 Royal Doulton and a Beswick character jugsEst. £30.00 - £40.00 
A large box of pop star and pop group photographsEst. £15.00 - £20.00 
A large box of pop star and pop group photographsEst. £15.00 - £20.00 
A large box of pop star and pop group photographsEst. £15.00 - £20.00 
A large box of pop star and pop group photographsEst. £15.00 - £20.00 
A large box of pop star and pop group photographsEst. £15.00 - £20.00 
A large box of pop star and pop group photographsEst. £15.00 - £20.00 



A quantity of cutlery etcEst. £10.00 - £20.00 
A vintage domed top trunk A/FEst. £25.00 - £30.00 
6 good picturesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of old lamps etcEst. £20.00 - £30.00 
A Black Forest cuckoo clockEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Deco style resin figuresEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Elephant bookends and an elephant lampEst. £12.00 - £15.00 
A 6 piece Victorian tea setEst. £8.00 - £10.00 
3 watercolour coastal scenes initialed F E HEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of brasswareEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of cutlery etcEst. £5.00 - £10.00 
A pair of Victorian Staffordshire spanielsEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian gold rimmed Hammersely tea setEst. £10.00 - £20.00 
Approximately 26 Lilliput Lane cottagesEst. £10.00 - £20.00 
A jug and basin set etcEst. £10.00 - £20.00 
An old watercolourEst. £15.00 - £20.00 
A signed Capo di Monte figure of a gypsy girlEst. £25.00 - £30.00 
2 Theodolites, Heliograph etc (good lot)Est. £150.00 - £200.00 
A signed Chinese picture of quailsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of boxed glassesEst. £10.00 - £20.00 
22 pieces of Royal Albert tea wareEst. £20.00 - £30.00 
3 watercoloursEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of Lilliput Lane cottagesEst. £8.00 - £10.00 
8 glass paperweightsEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of boxed dog figuresEst. £8.00 - £10.00 
An Art Nouveau pewter crumb brush and a cigarette case with lighterEst. £20.00 - £30.00 

An inlaid 1930's mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
An Oriental hand painted vaseEst. £8.00 - £10.00 
2 signed Capo Di Monte figuresEst. £12.00 - £15.00 
A painted Chinese wooden lampEst. £8.00 - £10.00 
A jardiniere etcEst. £6.00 - £10.00 
A large blue glass vase etcEst. £6.00 - £10.00 
2 murano glass clownsEst. £10.00 - £20.00 
A hand painted glass fruit bowl with continental silver handleEst. £6.00 - £10.00 
A Coalport trioEst. £5.00 - £10.00 
2 Capo Di Monte style figures, hunter and farmerEst. £10.00 - £20.00 
An old tin plate London transport busEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Wedgwood etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of paperweights and an old brass carriage hubEst. £10.00 - £20.00 
A cased pair of old binocularsEst. £10.00 - £15.00 
An old clock case with movementEst. £15.00 - £20.00 
An antique Delft blue and white wall plaque A/FEst. £15.00 - £20.00 
4 old boxes including tea caddyEst. £25.00 - £30.00 
An old egg stand and a German jugEst. £5.00 - £10.00 
20 items of Goss crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
2 shelves of birds (The Country collection)Est. £15.00 - £20.00 
An antique violinEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian brass table lampEst. £10.00 - £20.00 
6 Royal Doulton character jugsEst. £25.00 - £30.00 
An old Adam's bowl and dishEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of brass and wood itemsEst. £10.00 - £20.00 



A quantity of old lace including Nottingham 1930Est. £8.00 - £10.00 
Old Ponies on the MoorEst. £5.00 - £10.00 
A pair of Victorian swan planters, slight A/FEst. £10.00 - £20.00 
10 Liliput Lane cottagesEst. £10.00 - £20.00 
2 Victorian Parian vasesEst. £5.00 - £10.00 
A painted ostrich egg on 3 legged ivory standEst. £20.00 - £30.00 
A Tiffany style ceiling light shadeEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany style ceiling light shadeEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany style ceiling light shadeEst. £10.00 - £20.00 
5 cased sets of cutleryEst. £12.00 - £15.00 
5 old oil lampsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Chinese vasesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of cherub wall hangers etcEst. £8.00 - £10.00 
2 old radiosEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of blue chinese animalsEst. £5.00 - £10.00 
A cased cutlery setEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian plate and a Watcombe vaseEst. £6.00 - £10.00 
A pair of signed Kaiser candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A limited edition Anthony Osler printEst. £6.00 - £10.00 
A Victorian mahogany bevel edged mirrorEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of china including DoultonEst. £5.00 - £10.00 
An Art Deco ceiling lightEst. £30.00 - £40.00 
A cased loop testerEst. £15.00 - £20.00 
2 circular wall barometersEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of silver plate tea setsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Chinese vasesEst. £10.00 - £20.00 

An old games compendiumEst. £10.00 - £20.00 
A McFarlane Lang cottage garden biscuit tinEst. £20.00 - £30.00 
2 shelves of crested chinaEst. £10.00 - £20.00 
A shelf of Anysley china etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Wade etcEst. £20.00 - £30.00 
A clock set, Deco figure etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Wedgwood and other platesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of EPNS etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of china including jardiniere's, chamber pots etcEst. £10.00 - £20.00 
A Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
An electric sewing machineEst. £5.00 - £10.00 
A box of 8mm filmsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of blue and white chinaEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of platesEst. £5.00 - £10.00 
A box of glasswareEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of plantersEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of 78rpm recordsEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of vasesEst. £6.00 - £10.00 
A Victorian newel post and banister rail (no spindles)Est. £30.00 - £40.00 
2 overmantel mirrorsEst. £20.00 - £30.00 
An unframed oil on canvas mountain sceneEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese pictue of storks on silkEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed circular oil on board under convex glassEst. £20.00 - £30.00 
A large gilt framed woodland scene printEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour country sceneEst. £10.00 - £20.00 



A framed picture of the CrucifixionEst. £8.00 - £10.00 
A pair of Pickwick Papers prints, Tony Weller & PeggotyEst. £15.00 - £20.00 
A feather picture depicting fighting cocksEst. £40.00 - £60.00 
A nautical picture entitled 'Le Calme'Est. £15.00 - £20.00 
An Oriental scene pictureEst. £5.00 - £10.00 
A drawing of Lincoln Cathedral signed H GodfreyEst. £10.00 - £20.00 
A framed watercolour, countrysceneEst. £10.00 - £20.00 
A nautical print signed M Bentley '79Est. £6.00 - £10.00 
A Medici print of the Archangel Gabriel dated 1909Est. £30.00 - £50.00 
A large pair of gilt framed country scene printsEst. £20.00 - £30.00 
An oak framed river sceneEst. £10.00 - £20.00 
A pair of unframed oil on canvas country scenesEst. £10.00 - £20.00 
An oval table on tapered legsEst. £10.00 - £20.00 
A telephone tableEst. £5.00 - £10.00 
A 1930's wooden adjustable fire curbEst. £10.00 - £20.00 
A pair of figure candlesticks, pair of table lamp bases and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A pair of ornate brass wall candelabraEst. £30.00 - £40.00 
3 old swords in scabbardsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of wooden itemsEst. £5.00 - £10.00 
A pair of hand painted Devonware bowls signed CarltonEst. £15.00 - £20.00 
A set of 4 replica Samoroi swords on standEst. £20.00 - £30.00 
3 vintage dolls including Ideal and RoddyEst. £20.00 - £30.00 
A set of 3 Mason's graduated jugs and breakfast cup and saucerEst. £10.00 - £20.00 
A pair of wall bracketsEst. £20.00 - £30.00 

A brass oil lamp with white shadeEst. £50.00 - £70.00 
A Bentima anniversary clockEst. £15.00 - £20.00 
A decanter, claret jug and horse head carnival glass bowlEst. £10.00 - £20.00 
A pair of brass wall lightsEst. £20.00 - £30.00 
A large brass dinner gongEst. £30.00 - £40.00 
9 Oriental pottery blue glazed birdsEst. £10.00 - £20.00 
An ornate metal standard lampEst. £30.00 - £40.00 
3 pairs of blue glazed pottery Dogs of Foo and 5 other animalsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of gilded wall bracketsEst. £10.00 - £20.00 
A polished copper ladleEst. £10.00 - £20.00 
A pair of wall mounting candle holders, face screen holder etcEst. £20.00 - £30.00 
4 onyx table lamp bases (need wiring)Est. £10.00 - £20.00 
7 pairs of brass candlesticksEst. £15.00 - £20.00 
3 pairs of brass wall sconcesEst. £10.00 - £20.00 
3 Cherub figures, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate including tureensEst. £15.00 - £20.00 
2 Onyx table lamps and one other (will need rewiring)Est. £20.00 - £30.00 
6 items of old Indian metal wareEst. £10.00 - £20.00 
2 boxed shipping plates and 2 other shipping itemsEst. £10.00 - £20.00 
A painting on board, reclining nude, signed R T GrayEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glasswareEst. £10.00 - £20.00 
A Cyprus football trophy awarded to Ray ClemenceEst. £10.00 - £20.00 
A pair of decorative Oriental panelsEst. £8.00 - £10.00 



5 china pill boxesEst. £6.00 - £10.00 
2 Roman style busts and 2 terracotta soldier figuresEst. £6.00 - £10.00 
A box of old Oriental china, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A large old vase with castle scene, stamped Crystal, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A Nanking Oriental blue and white plate (lable on back)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of Adam style curtain pole bracketsEst. £10.00 - £20.00 
2 pairs of ornate brass curtain hold backsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of table lampsEst. £15.00 - £20.00 
A box of assorted brasswareEst. £15.00 - £20.00 
A gilt framed mirror and 3 others (1 a/f)Est. £10.00 - £20.00 
An unusual standard lamp shadeEst. £10.00 - £20.00 
A box of old metal light fittings etcEst. £15.00 - £20.00 
A box of candelabra, candelsticks etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of old brass light fittings etcEst. £20.00 - £30.00 
A lace standard lamp shadeEst. £5.00 - £10.00 
A box of candle shade holdersEst. £10.00 - £20.00 
A box of old brass and other candle holders etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of brass door furniture etcEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed convex mirror and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A box of door finger plates etcEst. £20.00 - £30.00 
6 ornate brass wall sconcesEst. £30.00 - £40.00 
A box of Cornish ware etcEst. £10.00 - £20.00 
A Pink pleated standard lamp shadeEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of metal boxes etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of scales and scale partsEst. £20.00 - £30.00 

A Metropolitan railway lamp and one otherEst. £20.00 - £30.00 
6 old mirrorsEst. £10.00 - £20.00 
A Cherub lamp base, urn Lamp base, vase and urnEst. £15.00 - £20.00 
4 wrought metal wall sconcesEst. £10.00 - £20.00 
6 old Buddha figuresEst. £20.00 - £30.00 
A vintage brass electric fireEst. £10.00 - £20.00 
A pair of brass fire dogsEst. £10.00 - £20.00 
A gilded figure candelabra, Cherub wall light and 2 bracketsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Marley horsesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of stoneware including advertisingEst. £10.00 - £20.00 
A pair of candelabra and 3 others (some a/f)Est. £15.00 - £20.00 
A pair of brass wall sconcesEst. £10.00 - £20.00 
A wrought iron stand and one otherEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of vasesEst. £5.00 - £10.00 
A painted cornet wash standEst. £20.00 - £30.00 
A stoneware water filterEst. £10.00 - £20.00 
4 ornate mirrorsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of decanters and stoppersEst. £10.00 - £20.00 
A Quantity of crumb trays etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including lightersEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of lamp shadesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate jugs, sifters etcEst. £10.00 - £20.00 
A set of 4 Victorian graduated copper saucepansEst. £20.00 - £30.00 
A set of 10 graduated copper frying pansEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of candlesticks and candelabraEst. £15.00 - £20.00 



A mixed lot of copperware including kettles, jelly moulds etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate tea sets etcEst. £20.00 - £30.00 
A figure lamp base and 4 others (need wiring)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of oil lamp partsEst. £20.00 - £30.00 
2 gilt framed Roman style wall plaquesEst. £20.00 - £30.00 
4 copper jugs and a vaseEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of lamp bases and candlesticksEst. £15.00 - £20.00 
A box of Cherished Teddies etcEst. £6.00 - £10.00 
3 Deco cigarett lightersEst. £10.00 - £20.00 
A box of pottery items Est. £5.00 - £10.00 
A box of meat platters etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of assorted metalwareEst. £6.00 - £10.00 
A box of assorted metalware, lamps etcEst. £10.00 - £20.00 
2 Chinese rugsEst. £10.00 - £20.00 
A large box of plates and dishesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of metal lamp shadesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of frindged textilesEst. £10.00 - £20.00 
A box of metalware, tankards etcEst. £5.00 - £10.00 
4 brass jardinieresEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass fire implements etcEst. £15.00 - £20.00 
A ceiling light and quantity of lamp shadesEst. £10.00 - £20.00 
A box of old tinsEst. £6.00 - £10.00 
A box of Furnivals 'Quail' pattern chinaEst. £10.00 - £20.00 
A box of booksEst. £5.00 - £10.00 
A box of teacupsEst. £5.00 - £10.00 

A box of wooden items including book rackEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of silver plateEst. £10.00 - £20.00 
A box of brass curtain rings etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of old soap dishesEst. £5.00 - £10.00 
A box of photo framesEst. £10.00 - £20.00 
A box of ephemeraEst. £10.00 - £20.00 
A box of silver plate baskets etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of copper and brassEst. £10.00 - £20.00 
3 lampshadesEst. £6.00 - £10.00 
A large copper jardiniereEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of gilt framed mirrorsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of wall sconcesEst. £10.00 - £20.00 
A copper tray, brass bookends, candlestick etcEst. £10.00 - £20.00 
A wall cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Tang horses and 2 other items, some a/fEst. £5.00 - £10.00 
4 table lamps (need wiring)Est. £10.00 - £20.00 
A quantity of vases and lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
2 Victorian tea caddiesEst. £15.00 - £20.00 
3 ornate wall lampsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brassware, doorknocker, iron trivet etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of lacquered boxes and traysEst. £10.00 - £20.00 
5 old clocks and a clock caseEst. £10.00 - £20.00 
3 brass range trivetsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of cake stands etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of glazed and unglazed figuresEst. £10.00 - £20.00 



A quantity of chandelier style light fittingsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of brass Cherub wall lightsEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy -Jays under glass dome (dome a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of blue and white vases etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 wrought metal candleholder and a lamp baseEst. £6.00 - £10.00 
A mixed lot of figures including BuddhaEst. £10.00 - £20.00 
A blue and white jug and basin and other blue and whiteEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of gilded and other wall bracketsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of green pottery plates etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of brass wall sconces etcEst. £8.00 - £10.00 
A pair of gilded wall brackets and a gilded cherub wall bracketEst. £30.00 - £40.00 
4 old lamp bases (need wiring)Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate trays etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of candlesticks, plated teapot, muffin dish etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of lacquered ware including crumb trayEst. £15.00 - £20.00 
A Cherub door knocker, lion door stop, green man mask etcEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid mantel clock and 2 others, a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 glass lampshadesEst. £10.00 - £20.00 
A period oak lowboyEst. £200.00 - £250.00 
4 lamp bases including horn, (need rewiring)Est. £10.00 - £20.00 
A pair of barley twist table lamps (need rewiring)Est. £10.00 - £20.00 
A majolica jardiniere standEst. £40.00 - £50.00 
A large farming sceneEst. £30.00 - £40.00 
A large pine framed mirrorEst. £10.00 - £20.00 

An oak grandmother clockEst. £20.00 - £30.00 
A pine bookcaseEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of 1950's children's annuals including GirlEst. £10.00 - £20.00 
A model motorbike and tractor, 2 Triumph prints and a Lledo modelEst. £10.00 - £20.00 
An Oxo sign and one otherEst. £6.00 - £10.00 
A quantity of books including antique referenceEst. £5.00 - £10.00 
A set of brass beam scales and weightsEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian cased microscopeEst. £150.00 - £200.00 
A retro metal wardrobe, dressing table and bedside cabinetEst. £250.00 - £300.00 
A large pine dresser with 'dog kennel' baseEst. £80.00 - £120.00 
8 boxed 'Piggin' figuresEst. £20.00 - £30.00 
3 Staffordshire figuresEst. £10.00 - £20.00 
5 Wedgwood Christmas plates, commemorative china etc (2 shelves)Est. £10.00 - £20.00 
A case and a box of 78rpm recordsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of boxed die cast, mainly Burago, Shell classico etcEst. £15.00 - £25.00 
A mixed lot of silver plate, flask, knife restes etcEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of boxed Cherished TeddiesEst. £10.00 - £15.00 
A modern pine dresserEst. £30.00 - £40.00 
A piano stoolEst. £10.00 - £20.00 
4 framed portrait printsEst. £10.00 - £20.00 
A large cream carpetEst. £30.00 - £40.00 
A large patterned carpetEst. £20.00 - £30.00 
A large rugEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Portmerion table wareEst. £20.00 - £30.00 



A painted pine dresser by 'Yesterday's pine'Est. £80.00 - £100.00 
A commode chairEst. £10.00 - £20.00 
An overmantel mirrorEst. £20.00 - £30.00 
2 oil on canvas by J. Bowers 1912 both Yorkshire scenesEst. £10.00 - £20.00 
A folding screenEst. £15.00 - £20.00 
A pine butchers blockEst. £150.00 - £200.00 
A mahogany side table with galleried lower shelfEst. £15.00 - £20.00 
A wall clock, a/fEst. £10.00 - £20.00 
3 copper trays and a copper spittoonEst. £30.00 - £40.00 
A pine serving tableEst. £130.00 - £180.00 
A piano stoolEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist plant standEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A pair of military scenesEst. £5.00 - £10.00 
A box of chandelier partsEst. £20.00 - £30.00 
A box of carved figuresEst. £6.00 - £10.00 
A gemstone table globe on brass standEst. £40.00 - £50.00 
A pine 3 drawer dresser baseEst. £160.00 - £210.00 
4 printsEst. £6.00 - £10.00 
A handmade model horse and cartEst. £20.00 - £30.00 
8 boxed 'Piggin' figuresEst. £20.00 - £30.00 
4 model shipsEst. £6.00 - £10.00 
An oak leaded and glazed display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A pair of classical style figural plant standsEst. £80.00 - £120.00 
A pewter inkwell and 3 othersEst. £10.00 - £20.00 

An inlaid washstand with marlble topEst. £20.00 - £30.00 
A box of blue and white chinaEst. £10.00 - £20.00 
A vintage sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A brass topped tableEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of antique reference booksEst. £10.00 - £20.00 
A tripod table with chessboard topEst. £20.00 - £30.00 
A 1950's sideboardEst. £10.00 - £20.00 
A table lighter in the shape of a fighter planeEst. £40.00 - £60.00 
A gilded Angel violinistEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton Toby jugEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany display cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany toilet mirror, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A TV cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cutlery etcEst. £10.00 - £20.00 
A small pine chestEst. £10.00 - £20.00 
A plant standEst. £10.00 - £20.00 
A pine corner unitEst. £10.00 - £20.00 
A brass fenderEst. £15.00 - £20.00 
A pine butchers blockEst. £150.00 - £200.00 
2 old leather suitcasesEst. £10.00 - £20.00 
A Chiltern toy dog on wheelsEst. £10.00 - £20.00 
A pine wardrobeEst. £60.00 - £70.00 
An old chair with carved back, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of auction catalogues including BonhamsEst. £20.00 - £40.00 
An octagonal mahogany tableEst. £15.00 - £20.00 



A circular tableEst. £10.00 - £20.00 
One volume 'Works of Tennyson' and one other bookEst. £10.00 - £20.00 
A pine tableEst. £20.00 - £30.00 
A stool on castersEst. £10.00 - £20.00 
A box of picturesEst. £10.00 - £20.00 
A walking stick with silver bandEst. £15.00 - £20.00 
7 boxed Piggin' figuresEst. £20.00 - £30.00 
A pair of bergere chairsEst. £20.00 - £30.00 
2 oil on canvas mounted on board by John Bowers 1912Est. £10.00 - £20.00 
An oak extending dining table and 6 chairsEst. £60.00 - £80.00 
A oak leaded and glazed cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A bentwood hat standEst. £10.00 - £20.00 
A table and 3 chairsEst. £20.00 - £30.00 
3 rugsEst. £10.00 - £20.00 
A pine double pedestal deskEst. £50.00 - £60.00 
A 4 piece Walker and Hall 'Pullman' tea service, 1980'sEst. £50.00 - £60.00 
A pair of elbow chairsEst. £10.00 - £20.00 
A box of antique reference booksEst. £10.00 - £20.00 
A signed copy of Living Dangerously by Ranulph Feinnes and other adventure booksEst. £20.00 - £40.00 
A large cabin trunkEst. £35.00 - £45.00 
A quantity of vintage hatsEst. £10.00 - £20.00 
A sofa table with 2 drawersEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of antique reference booksEst. £10.00 - £20.00 
A large painted coffee tableEst. £15.00 - £20.00 

A Smith's mantel clock with Roman web effect dialEst. £15.00 - £20.00 
A Smith's mantel clock.Est. £25.00 - £30.00 
A pair of pine bedside chestsEst. £15.00 - £20.00 
A pine 2 door cupboardEst. £20.00 - £25.00 
2 vases, a wall pocket and sweet jarEst. £6.00 - £10.00 
A 1960s Dynatron stereo system with speakersEst. £20.00 - £30.00 
A fishing rod, fly reel etcEst. £10.00 - £20.00 
A wooden box and a cutlery bocEst. £10.00 - £20.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
A French-style marble top coffee tableEst. £20.00 - £30.00 
A Hohner student accordian in caseEst. £20.00 - £30.00 
A box of assorted watercolours, prints etcEst. £15.00 - £20.00 
A pine bedside chestEst. £10.00 - £15.00 
An office chairEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of collector's and other platesEst. £5.00 - £10.00 
An elbow chairEst. £10.00 - £20.00 
A copper tray, metal plaque etcEst. £10.00 - £20.00 
A large oval pine tableEst. £30.00 - £40.00 
4 kitchen chairsEst. £20.00 - £30.00 
2 Oriental plates, ribbon plate, Wedgwood etcEst. £10.00 - £20.00 
A tin trunk and contentsEst. £20.00 - £30.00 
A box of postcards etcEst. £10.00 - £20.00 
A Windsor chairEst. £40.00 - £50.00 
A pair of chairsEst. £10.00 - £20.00 
A pine bookcaseEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of books.Est. £10.00 - £20.00 



A quantity of antique reference booksEst. £10.00 - £20.00 
3 Oriental pottery urns etc, some a/fEst. £25.00 - £30.00 
A 3 piece bedroom suite being 2 wardrobes and dressing tableEst. £50.00 - £70.00 
A slate bed pub pool table with accessoriesEst. £40.00 - £60.00 
A good quality eastern rugEst. £20.00 - £30.00 
A pair of leaded glass panelsEst. £20.00 - £30.00 
A pine box and large quantity of cutleryEst. £20.00 - £30.00 
A cast iron garden table, 6 chairs and parasolEst. £80.00 - £100.00 
3 framed maps and 3 other picturesEst. £15.00 - £20.00 
A 2 door, 2 drawer marble topped cupboardEst. £30.00 - £40.00 
A folding tableEst. £7.00 - £10.00 
A large farmyard scene signed Ernest Williams, 1924Est. £20.00 - £30.00 
A copper coal bin, copper coal scuttle and copper kettleEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 2 chest of drawersEst. £20.00 - £30.00 
2 old fire gratesEst. £20.00 - £30.00 
2 hanging wall shelvesEst. £20.00 - £30.00 
A Beige patterned rugEst. £10.00 - £20.00 
A large painted counterEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of old tinsEst. £10.00 - £20.00 
An old leather wing armchairEst. £30.00 - £40.00 
A four fold screenEst. £10.00 - £20.00 
2 plant standsEst. £10.00 - £20.00 
A D shaped cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A pine bedside chestEst. £10.00 - £20.00 
A set of 4 mahogany dining chairsEst. £20.00 - £30.00 

A grandmother clockEst. £30.00 - £50.00 
A Royal Worcester Queen Elizabeth II 80th Birthday figurineEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Worcester Queen Elizabeth II Diamond Wedding Anniversary figurineEst. £20.00 - £30.00 
A 'Décor A La Main' bust of a womanEst. £45.00 - £60.00 
A half doll pin cushionEst. £20.00 - £30.00 
A bronze figurine signed F Preiss, a/fEst. £40.00 - £50.00 
2 pairs of USSR Lomonoson salt and pepper birdsEst. £15.00 - £20.00 
2 Royal Doulton figurines, Nicola and AngelaEst. £10.00 - £30.00 
8 Royal Worcester Bird figurinesEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Diana, Princess of Wales'Est. £15.00 - £20.00 
2 pairs of gold cuff links (marked 375)Est. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold gent's ring, size REst. £60.00 - £80.00 
A 9ct gold ring set French Jet, size PEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold ring set smokey quartz, size PEst. £25.00 - £30.00 
A 9ct gold Playboy ring, approx. 8gmsEst. £100.00 - £120.00 
5 rings including silverEst. £40.00 - £60.00 
3 pocket watches including Smith's and MarvinEst. £70.00 - £100.00 
A 9ct gold 'Favre-Leuba' wrist watch (working) and a 9ct gold Everite wristwatchEst. £25.00 - £30.00 
A 9ct gold chain, a/f, 9gmsEst. £30.00 - £50.00 
A pearl pendant on 9ct gold chainEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold chain, 6gmsEst. £30.00 - £50.00 
A 14k ladies Rotary wristwatch on metal chainEst. £20.00 - £30.00 
3 filigree brooches and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian 9ct gold bar broochEst. £20.00 - £30.00 



A Gentleman's ring given to a surveyor by Ethiopian Emporer Haile Selassie and bears emporers insignia, (probably 22ct gold)Est. £140.00 - £160.00 
A 9ct gold charm bracelet with 17 gold charmsEst. £1,000.00 - £1,200.00 
A jade amulet and a tooth pendantEst. £20.00 - £30.00 
6 pocket watches including silverEst. £40.00 - £60.00 
3 diamonte necklaces, a marcasite necklace and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian 'jet' brooch and 4 other itemsEst. £20.00 - £30.00 
3 pocket watches, a/f including silverEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold amethyst 'Trilogy' ring, size 0Est. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold ring set oval ruby, size PEst. £15.00 - £20.00 
An 18ct gold Trilogy ring set rubies and diamonds, size PEst. £320.00 - £350.00 
An 18ct gold ring set 0.20ct diamond, size LEst. £80.00 - £100.00 
A 9ct white gold 'Trinity' ring set diamonds size MEst. £60.00 - £80.00 
An 18ct gold and platinum ring set 9 diamonds, size JEst. £220.00 - £250.00 
A 9ct gold 'Gatsby' style sapphire and diamond ring, size PEst. £30.00 - £40.00 
A 9ct white gold ring set light sapphire and diamonds, size REst. £60.00 - £80.00 
A silver marcasite broochEst. £12.00 - £20.00 
A silver cross pendant set coloured stonesEst. £18.00 - £30.00 
An aquamarine and diamond drop pendantEst. £70.00 - £80.00 
A silver marcasite Art Nouveau style braceletEst. £10.00 - £20.00 
A silver and red quartz bracelet and earringsEst. £22.00 - £30.00 
A silver charm braceletEst. £20.00 - £30.00 
A 18ct yellow and white gold diamond ring size L/halfEst. £110.00 - £120.00 

A 14ct gold Victorian old cut diamond ring with seed pearls, size LEst. £50.00 - £60.00 
A heart shaped smoky quartz pendant in 14kt gold mount with 9ct gold chainEst. £60.00 - £80.00 
A 9ct rose gold shield dress ring, HM Chester 1900, size OEst. £65.00 - £80.00 
A 9ct gold twisted style bangleEst. £85.00 - £100.00 
A silver link bracelet, HM Birmingham 1980, Maker JBE, 40.2gEst. £40.00 - £60.00 
A silver link necklace stamped Italy 925, 63.6gEst. £40.00 - £60.00 
A HM 10ct gold fob with bloodstone and Chalcedony stoneEst. £48.00 - £60.00 
A HM 9ct gold fob with bloodstone and cornelian stoneEst. £60.00 - £80.00 
A Victorian 9ct gold bar brooch set aquamarine and seed pearlsEst. £30.00 - £40.00 
A malachite graduated bead necklace (55cm)Est. £25.00 - £30.00 
A cold painted bronze desk bell in the shape of a bulldog head (no key)Est. £30.00 - £50.00 
A treen inkwellEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton 'British Bulldog' with registration marksEst. £30.00 - £40.00 
A Japanese carved wood and ivory figure a/fEst. £40.00 - £60.00 
A presentation 'Lord Mayor's' gavel with silver mountEst. £20.00 - £30.00 
A pair of silver sugar tongsEst. £15.00 - £20.00 
A silver sugar sifter and a glass sifter with silver topEst. £25.00 - £30.00 
A cased set of silver spoons and a silver handled cake sliceEst. £25.00 - £30.00 
A silver powder bowl lid, George III silver napkin ring, silver handed knife and a scent bottleEst. £40.00 - £60.00 
A cased set of silver spoons with sugar nips and a cased set of silver spoons (1 a/f)Est. £20.00 - £30.00 



5 Royal Doulton birds of prey whisky decanters (unopened)Est. £20.00 - £30.00 
A large Beswick golden labradorEst. £40.00 - £60.00 
2 USSR Lomonosov porcelain Afghan houndsEst. £20.00 - £30.00 
2 USSR Lomonosov porcelain badgers and a racoonEst. £15.00 - £25.00 
3 USSR Lomonosov porcelain tiger cubs and a lion cubEst. £30.00 - £40.00 
A USSR Lomonosov brown bear and pandaEst. £15.00 - £20.00 
A Roman Republic coins circa 678BCEst. £25.00 - £30.00 
An 1898 gold sovereignEst. £180.00 - £220.00 
An ancient Roman coin (Roma She-wolf twins)Est. £10.00 - £20.00 
A 1780 Austrian Marie Theresa Thaler, an 1881 US dollar and one other coinEst. £30.00 - £40.00 
A gold plated Bentima pocket watch and a quantity of old coins including 1933Est. £10.00 - £20.00 
A silver pocket watch case, a medalion and a pendantEst. £10.00 - £20.00 
A 1951 Festival of Britain crown and other crownsEst. £10.00 - £20.00 
3 silver proof £1coins and a silver proof 1999 Rugby world cup £2 coinEst. £20.00 - £30.00 
7 A Century of Flight limited edition gold plated medallionsEst. £20.00 - £30.00 
19 collector's coins including some silverEst. £50.00 - £70.00 
24 collector's coins including some silverEst. £50.00 - £70.00 
A box of coinsEst. £15.00 - £20.00 
18 x 1oz silver Australian kookaburra 5 & 1 dollar coins and one other 1990-2007Est. £180.00 - £220.00 
A box of old coins and bank notes including some silverEst. £20.00 - £30.00 
A small quantity of GB silver coinsEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of GB coin collection sets, including 3d, 6d. 1/- silver sets, 1902 onwardsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of collector's coin presentation setsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of coins, mostly commemorativeEst. £10.00 - £20.00 
A box of mainly Canadian coins including silver $5 & $1 coinsEst. £50.00 - £70.00 
A tray of mainly silver coins including 1922 dollar and 1797 Continental pennyEst. £70.00 - £90.00 
A quantity of coinsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of coins and some bank notesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of GB 3d and other coinsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of GB copper coinsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of GB copper coinsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of GB copper coinsEst. £15.00 - £20.00 
A bag of old threepenny bitsEst. £10.00 - £20.00 
A 3 piece silver tea setEst. £100.00 - £120.00 
A Carltonware 'Mushroom' cruet setEst. £20.00 - £30.00 
A Leedsware jug on courtship and matrimonyEst. £20.00 - £30.00 
A brass carriage clockEst. £30.00 - £40.00 
A Mary Gregory scent bottle and 4 Georgian glassesEst. £30.00 - £40.00 
6 monkey figuresEst. £20.00 - £30.00 
A bronze cold painted snake and lizard groupEst. £250.00 - £300.00 
A 19th century metal shop bell shaped as a tortoiseEst. £30.00 - £40.00 
A Dresden figure of a man carrying a hod of fruitEst. £10.00 - £20.00 
An early 19th century realistic model bearEst. £45.00 - £60.00 
A pair of silver salts with blue glass linersEst. £60.00 - £80.00 
A silver bon bon dishEst. £20.00 - £30.00 



A silver fronted clockEst. £20.00 - £30.00 
A double silver photo frameEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Mother of Pearl opera glassesEst. £30.00 - £40.00 
2 silver topped glass scent bottles, one bearing a crestEst. £20.00 - £30.00 
A pair of silver collared scent bottles (1 has odd stopper)Est. £20.00 - £30.00 
A Belleek cat and vaseEst. £20.00 - £30.00 
A silver topped oil and vinegar bottle and 2 scent bottlesEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Oriental vases, 1 a/fEst. £40.00 - £60.00 
A Beswick PumaEst. £30.00 - £40.00 
A small pair of Staffordshire spanielsEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick PumaEst. £30.00 - £40.00 
An unusual carved wood Humidor in the shape of a skull with entwined snake and frog finialEst. £30.00 - £50.00 
A Mouseman cheeseboardEst. £20.00 - £30.00 
A quirky table lamp in the shape of an outside toiletEst. £20.00 - £30.00 
A Smoker's stand with beehive tobacco jarEst. £40.00 - £60.00 
A WW1 bronze death plaque for William Cecil ColemanEst. £30.00 - £40.00 
2 WW1 medals, Major F M Beddington and a 1911 Coronation medal inscribed Capt. F M BeddingtonEst. £50.00 - £60.00 
5 WW2 medals, 2 ARP badges and 2 National savings badgesEst. £20.00 - £30.00 
A Past Master's Masonic JewelEst. £240.00 - £260.00 
A Masonic Master's medal issued on Armistice dayEst. £60.00 - £80.00 
A HM 9ct gold Ladies Masonic 'Chapter' jewel, 1934/35 in caseEst. £80.00 - £100.00 
2 cased Imperial Service MedalsEst. £20.00 - £30.00 

2 WW2 medals and 4 WW2 starsEst. £40.00 - £60.00 
A WW1 and WW2 medals inscribed Pte F Hawkesly and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
2 WW2 medals and 2 WW2 starsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of WW2 medalsEst. £30.00 - £40.00 
4 WW2 starsEst. £15.00 - £20.00 
2 WW2 medals and a starEst. £20.00 - £30.00 
4 WW2 starsEst. £15.00 - £20.00 
A distinguished service medal and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
7 WW1 Medals (all different recipients)Est. £40.00 - £60.00 
2 WW2 medals and a starEst. £20.00 - £30.00 
A WW2 medal and 2 stars in frameEst. £20.00 - £30.00 
A medallion, silver brooch and white metal shield pinEst. £20.00 - £30.00 
7 WW1 Medals (all different recipients)Est. £20.00 - £30.00 
7 WW2 medalsEst. £20.00 - £30.00 
5 medallions including silver Est. £20.00 - £30.00 
A small collection of ephemeraEst. £15.00 - £20.00 
3 miniature dress medals and 3 starsEst. £30.00 - £40.00 
A George III half guinea gaming tokenEst. £5.00 - £10.00 
A WW1 German multi knifeEst. £80.00 - £100.00 
A WW1 Fair-Burn Sykes Wilkingson Sword fighting knife in leather sheathEst. £200.00 - £220.00 
A good collection of badges, buttons etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of brass buttons, epaulettes etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of military badgesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of ribbons, badges etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of medalions, badges etcEst. £10.00 - £20.00 



A mixed lot of German badges etcEst. £10.00 - £20.00 
4 WW2 stars, WW2 medal and service record for Thomas Henry HootonEst. £20.00 - £30.00 
A pair of RAF epaulettes and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of medalions and badges (Oddfellows etc)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of brass buttons, ribbons etcEst. £10.00 - £20.00 
A fine Nepalese ivory handled Kukri with silver and gold mounted sheathEst. £120.00 - £150.00 
A mixed lot of military badgesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of badges and buttonsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of medals including Boy Scouts, Buffalo's etcEst. £40.00 - £60.00 
An unusual knife with tortoise shell handled, sheath and chopsticksEst. £50.00 - £60.00 
A silver cigarette caseEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian Diamond Jubilee silk and a 1917 letterEst. £10.00 - £20.00 
A bronze figure of Prime Minister ChamberlainEst. £35.00 - £40.00 
A Coalport 'Punch' jugEst. £10.00 - £20.00 
A Majolica monkeyEst. £20.00 - £30.00 
A Moorcroft style bowlEst. £30.00 - £40.00 
A small coffin shaped box, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A Derby 'Posies' sugar bowl and cream jug and a Royal Crown Derby vaseEst. £35.00 - £40.00 
2 chinese scent bottles and a lidded boxEst. £20.00 - £30.00 
6 pin cushion ladiesEst. £20.00 - £30.00 
A 3 piece Indian silver tea set and a silver plated chamberstickEst. £30.00 - £40.00 
A Royal Doulton figurine 'Julia'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Simone'Est. £10.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Loretta'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Kirsty'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'My Fair Lady'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Wedding Celebration'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Enchantment'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, 'Southern Belle'Est. £10.00 - £30.00 
A Perfume atomiser with silver top, a hip flask and a pipe (pipe a/f)Est. £10.00 - £20.00 
A Queen Victoria tin, lacquered box, treen box with spirit level etcEst. £10.00 - £20.00 
A Cloissonne cigarette caseEst. £10.00 - £20.00 
A large Dunhill lighterEst. £10.00 - £20.00 
2 Mitchell ivory rulers in leather caseEst. £10.00 - £20.00 
Silver pepper pot, silver handled shoe horn and button hook and one other itemEst. £10.00 - £20.00 
2 antique carved stone figures, 3 wise monkeys and an aladdin lampEst. £15.00 - £20.00 
6 miniature vases and 2 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
6 antique Oriental metal miniature figuresEst. £10.00 - £20.00 
8 antique miniature metal figures, a frog netsuke and egg pill boxEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of Egyptian artifacts etcEst. £20.00 - £30.00 
4 antique Oriental brass figuresEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver coins etcEst. £15.00 - £20.00 
An 1893 crown and 7 florins, Approx. 103gEst. £25.00 - £30.00 
An 1889 crown and 6 half crowns, approx. 108gEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of 19th century coins inc. George IV farthing, 1823 and 1835 farthingsEst. £25.00 - £30.00 
A WW1 death plaque for Edward BrownEst. £40.00 - £60.00 



A mixed lot of paperknives, cheroot holders, rulers etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of fountain pens etc, including lighter penEst. £30.00 - £40.00 
An Oriental lidded boxEst. £80.00 - £100.00 
A cold painted bronze owl pin cushionEst. £70.00 - £100.00 
A cold painted bronze boxing groupEst. £125.00 - £150.00 
A cold painted bronze fox dealing cardsEst. £125.00 - £150.00 
A cold painted bronze dog in kennel inkwellEst. £200.00 - £220.00 
3 Royal Crown Derby birdsEst. £50.00 - £60.00 
A model Coronation coach and horsesEst. £20.00 - £30.00 
11 small items of Royal Crown Derby 'Imari' pattern chinaEst. £50.00 - £60.00 
A Michael Giner lady with posy figurineEst. £10.00 - £20.00 
A 1920/30's Lailique purple bowl and plateEst. £200.00 - £220.00 
2 ship's in bottlesEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick PheasantEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick KingfisherEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick KingfisherEst. £20.00 - £30.00 
A 1960's Whitefriar's glass vaseEst. £60.00 - £80.00 
2 Royal Crown Derby Imari pattern trinket boxesEst. £50.00 - £60.00 
A Royal Doulton Images of Nature figurine 'Running Free'Est. £20.00 - £30.00 
4 Oriental blue bottle vasesEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton Images of Nature figurine 'Endless Love'Est. £20.00 - £30.00 
A Moorcroft Hibiscus vase and pair of matching candlesticksEst. £60.00 - £80.00 
A Moorcroft Sunflower posy vaseEst. £80.00 - £100.00 

A pair of early Chinese blue glazed vases and one otherEst. £40.00 - £60.00 
2 early Chinese vases, both a/fEst. £20.00 - £30.00 
3 Royal Crown Derby Imari pattern platesEst. £50.00 - £60.00 
8 items of Royal Crown Derby including wave edged plateEst. £50.00 - £60.00 
An early Chinese roof tile Est. £40.00 - £60.00 
A pair of antique Jade dogs of fooEst. £50.00 - £60.00 
An 'Old Hall' twin handles vaseEst. £20.00 - £30.00 
An Art Deco pen standEst. £20.00 - £30.00 
A pair of glass lionsEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Rebecca'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Top 'O the Hill' slight a/fEst. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Belle'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Christmas Morn'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Patricia'Est. £10.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Lauren'Est. £10.00 - £30.00 
7 items of Royal Crown Derby and a Poole PlateEst. £20.00 - £30.00 
4 African tobacco holders including hornEst. £15.00 - £20.00 
A large album of cigarette cardsEst. £40.00 - £60.00 
An early Dollar style gunEst. £30.00 - £40.00 
An album of stampsEst. £30.00 - £40.00 
An album of stampsEst. £30.00 - £40.00 
A bayonetEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian blue glass oil lamp converted for electricEst. £45.00 - £60.00 
A pair of Victorian hand decorated vasesEst. £20.00 - £30.00 
10 Beswick birds and a Beswick pandaEst. £30.00 - £40.00 



7 small USSR Lomonosov porcelain animals, some unmarkedEst. £15.00 - £25.00 
5 Antique Chinese vasesEst. £30.00 - £40.00 
An early Delft plate, signed on back M ColbornEst. £20.00 - £30.00 
An antique Chinese blue glaze vase decorated with dragonEst. £30.00 - £40.00 
A red glazed antique chinese vaseEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of crested and other chinaEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figuring 'Carefree'Est. £10.00 - £20.00 
A Stourbridge glass rose bowl and an overlaid glass vaseEst. £20.00 - £30.00 
A Mats Jonasson bald eagle glass studyEst. £10.00 - £20.00 
An Oriental cat figure and a large green vaseEst. £15.00 - £20.00 
A Sunderland luster lidded jugEst. £10.00 - £20.00 
A NAO girl with rabbitsEst. £10.00 - £20.00 
A Copenhagen Siamese catEst. £25.00 - £30.00 
A NAO girl with cakeEst. £10.00 - £20.00 
A 19th century hand painted Oriental vaseEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese pot decorated with figure and birds a/fEst. £10.00 - £20.00 
A gilded mirror and letter rackEst. £10.00 - £20.00 
2 albums of first day coversEst. £30.00 - £40.00 
2 albums of cigarette cardsEst. £30.00 - £40.00 
2 items of crested china including cannon, Victorian Jubilee jug etcEst. £20.00 - £30.00 
A good mixed lot of crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
15 items of Goss crested china including Isle of Man teapotEst. £20.00 - £30.00 
A good mixed lot of crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
A green ceramic wall plaqueEst. £20.00 - £30.00 

4 oriental figures and 3 Buddha'sEst. £20.00 - £30.00 
A set of chessmenEst. £50.00 - £60.00 
A miniature ivory chess setEst. £50.00 - £60.00 
An ivory figurine,  ivory monkey figure and 4 chopsticksEst. £30.00 - £40.00 
An ivory needlecase, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A Japanese ivory nodding head Geisha (1 hand missing)Est. £50.00 - £60.00 
A mixed lot including ivoryEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of Goss crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of postcards, stamp albums etcEst. £20.00 - £30.00 
A set of Victorian postal scales with hand painted decorationEst. £15.00 - £20.00 
3 floral encrusted basketsEst. £20.00 - £30.00 
A David Leach jugEst. £20.00 - £30.00 
A cased ship's compassEst. £40.00 - £60.00 
2 Toby Jugs, toast rack, crested ware etcEst. £20.00 - £30.00 
A Staffordshire figure of girl riding a dog and 2 othersEst. £30.00 - £40.00 
2 albums of old postcardsEst. £70.00 - £80.00 
An album of postcardsEst. £20.00 - £30.00 
An indenture dated 1779, John TaggEst. £10.00 - £20.00 
4 Albums of stamps including Canadian albumEst. £30.00 - £40.00 
An autograph book with many celebrity signatures, Vera Lynn, Benny Hill, Charlie Drake etc.Est. £40.00 - £60.00 
A Winston Churchill 'Cahara De Libos' postcard, Madiera 1950, bearing this signature of Winston ChurchillEst. £200.00 - £220.00 
A George Harrison Eskimo foods promotional postcard bearing the signature George HarrisonEst. £60.00 - £80.00 



2 albums of postcards including WW1 and correspondence between soldier and sweetheartEst. £60.00 - £80.00 
A 1905 volume 'The Shepherdess' by A Gordon MacCloud, signed by the authorEst. £15.00 - £20.00 
A cased set of 5 Chinese medallions and a dishEst. £20.00 - £30.00 
A Tommy Simpson funeral programmeEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of 20th century postcards including militaryEst. £20.00 - £30.00 
A Schuco 1225 Mercer typ 35J, 1913Est. £60.00 - £80.00 
A Hornby LNER 6 '0'gauge loco, good wagon and 1 piece of trackEst. £20.00 - £30.00 
2 boxed tin plate motorcycles by Juguettes Roman, MEC Winner and one otherEst. £30.00 - £40.00 
A Matchbox case with Matchbox and Dinky toysEst. £15.00 - £20.00 
3 boxed tin plate motorcycles, made in China and 1 otherEst. £25.00 - £30.00 
4 tin plate motorcycles marked L ForeignEst. £20.00 - £30.00 
4 tin plate motorcycles with sidecarsEst. £20.00 - £30.00 
A Spot-On LT Routemaster busEst. £60.00 - £80.00 
A Smith's vintage car clockEst. £20.00 - £30.00 
3 tin plate friction motorcycles, made in GermanyEst. £20.00 - £30.00 
2 Japanese tin plate friction motorcycles and one otherEst. £15.00 - £20.00 
An unboxed tin plate clockwork motorcycle and a boxed tin plate carEst. £15.00 - £20.00 
2 antique gun powder flasksEst. £25.00 - £30.00 
A collection of precious stones etcEst. £15.00 - £20.00 
5 necklaces and a braceletEst. £10.00 - £20.00 
A bronze cat with boot pin cushion and hat pinsEst. £20.00 - £30.00 
A long amethyst bead necklace and 2 othersEst. £50.00 - £60.00 

A Victorian coral necklaceEst. £80.00 - £100.00 
A 1960/70's bracelet depicting horsesEst. £35.00 - £40.00 
A Victorian 3 strand necklace with safety claspEst. £20.00 - £30.00 
A silver cameo brooch with safety chainEst. £40.00 - £60.00 
A shell cameo brooch in 9ct gold mountEst. £60.00 - £80.00 
A Victorian citrine brooch (tests as 9ct gold)Est. £75.00 - £100.00 
A 9ct gold tiger's tooth brooch and 2 9ct gold ringsEst. £95.00 - £100.00 
A Victorian 9ct gold sweetheart locket on 9ct gold chainEst. £150.00 - £200.00 
A 9ct gold bracelet set blue zirconsEst. £125.00 - £150.00 
An 18ct gold fob set 3 cameosEst. £140.00 - £160.00 
An 18ct white and yellow gold stone set ring and matching earringsEst. £135.00 - £150.00 
A stone set ring stamped 750, size REst. £100.00 - £120.00 
A pair of blue and white floral vasesEst. £10.00 - £20.00 
4 Chinese vases, a/fEst. £10.00 - £20.00 
2 Chinese blue and white vasesEst. £10.00 - £20.00 
A small Chinese teapot on standEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Chinese pot pourri jarsEst. £10.00 - £20.00 
A small Chinese potEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese teapotEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese teapotEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese jade carvingEst. £10.00 - £20.00 
2 early Chinese cowsEst. £10.00 - £20.00 
An early crocus potEst. £10.00 - £20.00 
2 bone crocodilesEst. £10.00 - £20.00 
2 Mary Gregory glass beakers and a cranberry glass vaseEst. £10.00 - £20.00 



NO LOT
NO LOT
NO LOT
NO LOT
NO LOT
NO LOT
A framed and glazed boat yard drawingEst. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour of  a Dutch village street scene, signed and datedEst. £15.00 - £20.00 
A framed Japanese watercolour 'Storks on branch' signed OkieEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian mahogany work tableEst. £60.00 - £80.00 
2 old squeeze boxesEst. £100.00 - £120.00 
19 pieces of Royal Albert teawareeEst. £15.00 - £20.00 
An Art Deco style lamp in the form of the Eiffel TowerEst. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour of a snow covered lakeside sceneEst. £25.00 - £30.00 
A silver plated tureen, kettle on stand, comport, gong, jug and lidded urnEst. £30.00 - £40.00 
A framed watercolour of a bathroom for a brochureEst. £20.00 - £30.00 
A bronze group of a bull, cow and calfEst. £260.00 - £300.00 
An Art Deco plaster figure of a lady with 2 dogsEst. £40.00 - £60.00 
5 brass door handlesEst. £20.00 - £30.00 
A brass 5 branch candelabraEst. £30.00 - £40.00 
Approximately 90 pieces of Noritake 'Concord' tea and dinnerwareEst. £40.00 - £60.00 
An original fashion artwork by Carin Peleer, Falconry, dated 1989Est. £20.00 - £30.00 
A metal and glass lanternEst. £40.00 - £60.00 
An old Blackamoor figure, a/fEst. £60.00 - £80.00 
A Royal Engineers crest on wooden shieldEst. £30.00 - £40.00 

An original fashion artwork by Carin Peleer, Tripical Winter Pellice, dated 1989Est. £20.00 - £30.00 
3 items of Aynsley and a Coalport cottage garden bowlEst. £10.00 - £15.00 
12 first edition Agatha Christie booksEst. £50.00 - £60.00 
A pair of vintage riding bootsEst. £20.00 - £30.00 
A 5 branch brass candelabraEst. £20.00 - £30.00 
2 Bretby tien handled Japanese scene vasesEst. £75.00 - £80.00 
A mahogany campaign mirrorEst. £70.00 - £80.00 
A bronze horse and jockeyEst. £150.00 - £200.00 
A framed Victorian sampler dated 1884Est. £10.00 - £20.00 
An Art Deco style nude figure table lampEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board, ox cart in landscapeEst. £15.00 - £20.00 
3 framed African 'Banana leaf pictures'Est. £20.00 - £30.00 
A small 3 bottle tantalusEst. £20.00 - £30.00 
2 Royal Doulton plates and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A lap deskEst. £20.00 - £30.00 
A large ruby overlaid glass table lampEst. £75.00 - £80.00 
A pair of silver plated candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
A bronze horse figure groupEst. £350.00 - £400.00 
An oak framed windmill sceneEst. £15.00 - £20.00 
A set of Victorian scales with seightsEst. £45.00 - £60.00 
A bedroom chair with tapestry seatEst. £10.00 - £15.00 
An African carved wood 'M'konde' wall plaqueEst. £30.00 - £40.00 
An African Palette oil on canvas 'Village river scene' signed but indistinctEst. £20.00 - £30.00 
2 Bretby Oriental pattern jardinieresEst. £55.00 - £60.00 
3 brass aeroplanes (Wellington, Spitfire and Hurricane)Est. £60.00 - £80.00 



A rocking chairEst. £20.00 - £30.00 
4 gilded Cherub wall brackets and 2 Cherub plaquesEst. £30.00 - £40.00 
A blue and white stick stand a/f, as silver topped cane and an ebony caneEst. £20.00 - £30.00 
The Annals of Newark Upon Trent by Cornelius Brown 1879Est. £20.00 - £30.00 
A bronze horse and jockeyEst. £250.00 - £300.00 
A pair of brass horse hamesEst. £30.00 - £40.00 
3 items of Glyn College Denby potteryEst. £15.00 - £20.00 
An ornate metal 4 light candelabra style table lamp (needs rewiring)Est. £20.00 - £30.00 
An Alvari accordianEst. £25.00 - £30.00 
A Bronze dancing figure on marble baseEst. £120.00 - £150.00 
A gemstone globe on revolving stand with clock, thermometer etcEst. £20.00 - £30.00 
An album of first day coversEst. £25.00 - £30.00 
A mahogany cash tillEst. £20.00 - £30.00 
2 circular needlwork picturesEst. £10.00 - £20.00 
A magnificent pair of horns mounted on plated stands with lion knobsEst. £80.00 - £120.00 
3 Oriental picturesEst. £10.00 - £20.00 
A pair of brass plated cherub wall lights with Bristol blue glass fonts overlaid with gold and decorated with flowersEst. £30.00 - £40.00 
A Figure of the Madonna and childEst. £200.00 - £220.00 
A Victorian spoon warmer in the shape of a hornEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Bretby Oriental plaques and a matching chargerEst. £40.00 - £60.00 
An oil on canvas of Beatrice Censi, signature indistinctEst. £50.00 - £60.00 
An Oriental vase, a/fEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Gypsy mirrors with pink edged posy bowlsEst. £30.00 - £50.00 
A Goldscheider catalogueEst. £10.00 - £20.00 
A winged figural brass candelabra table lamp (needs wiring)Est. £30.00 - £40.00 
53 pieces of hand painted tea and dinnerwareEst. £60.00 - £80.00 
A brass oil lamp with vaseline glass shadeEst. £30.00 - £40.00 
An album of tea cardsEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany hall chairEst. £20.00 - £30.00 
2 Silver plated teapots, jug and pair of vasesEst. £40.00 - £60.00 
An Edwardian inlaid chairEst. £20.00 - £30.00 
2 albums of first day covers and an empty albumEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian Bible boxEst. £50.00 - £60.00 
7 glass paperweightsEst. £15.00 - £20.00 
2 lanternsEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian brass kettle and postal scalesEst. £20.00 - £30.00 
A bronze lionEst. £60.00 - £80.00 
A chinese figure group sceneEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of coloured glass (fish, basket etc)Est. £15.00 - £20.00 
A bronze nude figureEst. £150.00 - £200.00 
3 albums of first day coversEst. £20.00 - £30.00 
A Bronze dancing figure on marble baseEst. £120.00 - £150.00 
A brass microscope and box of slidesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate including Art Nouveau bottle standEst. £50.00 - £60.00 
A marble bust of a womanEst. £60.00 - £80.00 
A pair of birds eye maple side tablesEst. £320.00 - £350.00 
Taxidermy - A JayEst. £20.00 - £30.00 



Taxidermy - A ParrotEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a KestrelEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a cased GreenfinchEst. £10.00 - £15.00 
Taxidermy - a cased Green woodpeckerEst. £30.00 - £40.00 
2 small birds under glass domeEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - an eagleEst. £30.00 - £40.00 
3 albums of stampsEst. £30.00 - £40.00 
A Heubach Koppelsdorf porcelain headed doll (3-42-8)Est. £40.00 - £60.00 
A marble bust of a womanEst. £40.00 - £60.00 
3 old fishing reelsEst. £30.00 - £40.00 
A large figure of an Arabian man and womanEst. £325.00 - £350.00 
2 albums of stampsEst. £30.00 - £40.00 
2 glass lustresEst. £30.00 - £40.00 
A Trench Art table lamp with helmet shadeEst. £90.00 - £100.00 
3 vintage handbags including tiger skinEst. £50.00 - £60.00 
A brass 'Angelus' bellEst. £20.00 - £30.00 
An Armand Marseille doll in blue dress, slight a/fEst. £20.00 - £30.00 
An Armand Marseille doll in red dress, slight a/fEst. £20.00 - £30.00 
3 albums of stampsEst. £35.00 - £40.00 
A large Chinese vase with Pheonix handlesEst. £40.00 - £60.00 
A boxed 1960's Scalextric sports set 30 with power unit extra track and buildingsEst. £50.00 - £60.00 
Taxidermy - a case cormorantEst. £30.00 - £40.00 
3 Leedsware plates and 3 other Leedsware itemsEst. £15.00 - £20.00 
7 Blue and white willow pattern meat plattersEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of wooden standsEst. £10.00 - £20.00 

A box of blue and white chinaEst. £10.00 - £20.00 
A brass mirrored fire screenEst. £15.00 - £20.00 
A stained and leaded glass fire screen, a/fEst. £15.00 - £20.00 
An Art Nouveau wrought iron and copper firescreenEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of pottery vases, bowls etcEst. £10.00 - £20.00 
21 pieces of Soho Pottery dinnerwareEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate trays, tureens etcEst. £40.00 - £60.00 
A box of blue and white china and 3 cheese dish topsEst. £10.00 - £20.00 
A picnic set with Adam's china and stove, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of blue and white teapotsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of blue floral decorated vases, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of fansEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of ceramic tilesEst. £20.00 - £30.00 
A leather suitcase by John Barker & Co., Ltd, KensingtonEst. £20.00 - £30.00 
A cast iron umbrella standEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate, cutlery etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Bibby's annual, 1960's Playhour and 1920's Sydney MailEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of military items, Helmets, gas mask etcEst. £25.00 - £30.00 
5 metal traysEst. £10.00 - £20.00 
A box of Oriental vases, a/fEst. £10.00 - £20.00 
3 large Oriental vases, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A footstool and 2 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
A lidded vase and 3 others, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A shelf of blue and white vases, some a/fEst. £10.00 - £20.00 



A box of Imari plates etc, some a/fEst. £30.00 - £40.00 
A box of Oriental china, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including candlesticks etcEst. £10.00 - £20.00 
3 large blue and white meat plattersEst. £20.00 - £30.00 
An oak fire screen with crest and 2 other crestsEst. £10.00 - £20.00 
A shelf of Oriental vases, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A shelf of blue and white jugs, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A shelf of Oriental vases, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of blue and white tureens etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of blue and white tureens etcEst. £20.00 - £30.00 
2 shelves of blue and white tureens, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A box of blue and white china, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of blue and white plates etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of blue and white plates etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of blue and white plates etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of blue and white plates etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of blue and white plates etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A shelf of blue and white teapotsEst. £20.00 - £30.00 
3 boxes of blue and white teacupsEst. £20.00 - £30.00 
A box of blue and white plates etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A box of blue and white plates etc, some a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of wooden standsEst. £10.00 - £20.00 
A cabin trunkEst. £20.00 - £30.00 
A Lincolnshire dresser baseEst. £50.00 - £60.00 
A Compactone junior gramaphone a/f with 78rpm recordsEst. £20.00 - £30.00 

A set of vintage bagpipesEst. £20.00 - £30.00 
3 albums of stampsEst. £30.00 - £40.00 
An oak tapestry firescreenEst. £15.00 - £20.00 
3 German lithoprints circa 1920's signed Paul GeisslerEst. £40.00 - £60.00 
5 volumes of 'Essex Windmills, Millers and Millwrights' with jackets by Kenneth G Farries 1988Est. £40.00 - £60.00 
An Edwardian foot stoolEst. £20.00 - £30.00 
A wrought iron standard lamp (needs rewiring)Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of cruet sets etcEst. £20.00 - £30.00 
2 albums of stampsEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian green marble clock garnitureEst. £150.00 - £200.00 
A walnut desk standEst. £90.00 - £100.00 
An old violin, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A French style 2 drawer side tableEst. £30.00 - £40.00 
12 Lion figuresEst. £20.00 - £30.00 
A boxed Hornby Railways Stephensons Rocket real steam train set
An old circular tableEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of vintage hatsEst. £10.00 - £20.00 
2 brass wall lightsEst. £20.00 - £30.00 
A brass box and pair of metal cherubsEst. £15.00 - £20.00 
A box of curtain cords etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of wooden standsEst. £10.00 - £20.00 
A nest of 3 oak tablesEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of linen ectEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of trim, wool etcEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of fabric etcEst. £10.00 - £20.00 



An electric accoustic applause by Gation guitarEst. £20.00 - £30.00 
An Epiphone accoustic guitarEst. £40.00 - £60.00 
An electric accoustic Tokai guitar in soft caseEst. £50.00 - £60.00 
An electric accoustic Freshman guitar in hard caseEst. £50.00 - £60.00 
A Ukelele and a small drimEst. £25.00 - £30.00 
A framed CrucifixEst. £100.00 - £120.00 
A pottery narrow neck vaseEst. £10.00 - £20.00 
A signed framed photo of David SuchetEst. £20.00 - £30.00 
4 USA Lithographs 'The Manly sports of America'Est. £30.00 - £40.00 
A signed photo of Tony Bennett in his studio by Annie LeibovitzEst. £40.00 - £60.00 
A marble bust of a woman, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A brass bound writing slope, a/fEst. £20.00 - £30.00 
3 albums of first day coversEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed lake sceneEst. £10.00 - £20.00 
An Edison phonograph with 3 boxes of cylinders (missing horn)Est. £150.00 - £200.00 
A WW1 brass memorial black on oak back panelEst. £80.00 - £100.00 
A mixed lot of brass ware including horse brassesEst. £20.00 - £30.00 
Life & Explorations of Dr Livingstone' published by Adam & Co., and 4 other 18/early 19C books, some illustratedEst. £40.00 - £60.00 
A cricket bat signed by past Emerdale cast and 2 signed photosEst. £80.00 - £100.00 
2 German lithoprints being 'Lovers' and 'Back view of a child' both signedEst. £15.00 - £20.00 
An ammunition pouchEst. £10.00 - £20.00 
A bronze group of a bull, cow and calfEst. £350.00 - £400.00 
A Victorian music box with 3 bells and butterfly strikersEst. £600.00 - £800.00 

A WW1 memorial plaqueEst. £100.00 - £120.00 
An old cribbage boardEst. £15.00 - £20.00 
A brass Temple bell on carved wood standEst. £20.00 - £30.00 
A brass table lampEst. £80.00 - £100.00 
A green marble clock garnitureEst. £80.00 - £120.00 
A Victorian inlaid wall clockEst. £80.00 - £120.00 
A black slate Paladian style mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A fretwork corner wall shelfEst. £20.00 - £30.00 
2 albums of tea cardsEst. £20.00 - £30.00 
A Roman scene wall plaqueEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany Vienna wall clockEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany drop dial wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A brass ship's clockEst. £20.00 - £30.00 
A footstool and one otherEst. £20.00 - £30.00 
2 majolica plant standsEst. £20.00 - £30.00 
A Chinese double gourd vase and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A Black Forest cuckoo clockEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany double regulator wall clockEst. £150.00 - £200.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A silver plated teapot and milk jugEst. £10.00 - £20.00 
A framed silhouette dedicated to Herbert, best server, died Southampton Jan 13th 1845 and one otherEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian cushioned decorated leather photo album with 60+ photosEst. £30.00 - £40.00 
An old air rifleEst. £20.00 - £30.00 
An old air rifleEst. £20.00 - £30.00 
A Seikosha circular wall clockEst. £80.00 - £100.00 



A Seikosha circular wall clockEst. £80.00 - £100.00 
An ornate wall clock with enamel dialEst. £60.00 - £80.00 
A small wall clock with Roman dialEst. £30.00 - £40.00 
A French alabaster mantel clock, a/f and no keyEst. £20.00 - £30.00 
A French ornate alabaster mantel clockEst. £40.00 - £60.00 
A bracket clock, John Thomas, London Est. £150.00 - £200.00 
A Victorian mahogany Vienna wall clockEst. £60.00 - £80.00 
A drop dial wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A Fusee school/post office wall clock (missing door)Est. £30.00 - £50.00 
An Art Deco marble clock surmounted stagEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of dance band competition certificates from 1930's inc. judging signatures from Louis ArmstrongEst. £30.00 - £40.00 
4 albums of first day coversEst. £30.00 - £40.00 
A Hamleys of London bar billiards with cues and ballsEst. £50.00 - £60.00 
A pair of framed watercolour boating scenes signed H TurnerEst. £25.00 - £30.00 
3 ladies fashion/portrait printsEst. £10.00 - £20.00 
A Pears print 'Bubble boy' in oval frameEst. £20.00 - £30.00 
A gilded standard lamp with shade (will need rewiring)Est. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas lake with ducks signed MullerEst. £80.00 - £100.00 
An H.G. Von Kalckstein Kenyan oil landscape 1957Est. £130.00 - £150.00 
5 nude pictures and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A modern oil on canvas painting of BrightonEst. £20.00 - £30.00 
A Small Oak bureauEst. £20.00 - £30.00 
A gilded wall sconceEst. £20.00 - £30.00 

A hand painted wall bracketEst. £30.00 - £40.00 
4 graduated Chinese chippendale tablesEst. £150.00 - £200.00 
A large pastel picture of boy and manEst. £20.00 - £30.00 
A 3 picture Oriental collageEst. £10.00 - £20.00 
An early 19th Century box with bone mountings and dedicationEst. £60.00 - £70.00 
A pair of Japanese framed silk picturesEst. £80.00 - £120.00 
A brass standard lamp baseEst. £10.00 - £20.00 
An oval gilt framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A pair of framed bridge scenes signed Rowbotham, 1864Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of plated epergnesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany console tableEst. £20.00 - £30.00 
A carved wall mirror/ coat rackEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany occasional table with carved edgeEst. £50.00 - £60.00 
An oak Grandfather clock with brass dial, a/fEst. £200.00 - £300.00 
A wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A lacquered cabinet on standEst. £20.00 - £30.00 
4 Gothic style chairsEst. £150.00 - £200.00 
A mahogany bureauEst. £30.00 - £40.00 
An Adam style standard lamp with shadeEst. £20.00 - £30.00 
A piano stoolEst. £40.00 - £50.00 
An Oriental carved standEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany Pembroke tableEst. £40.00 - £60.00 
An oak wellington chest secretaire drawerEst. £800.00 - £1,000.00 
A watercolour Venetian sceneEst. £15.00 - £20.00 
An inlaid corner cabinetEst. £30.00 - £40.00 



An oak Grandfather clock with painted dialEst. £150.00 - £200.00 
An oil on canvas still life signed PeonxEst. £40.00 - £60.00 
A walnut display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
An oak bureau bookcaseEst. £25.00 - £30.00 
A brass standard lamp baseEst. £30.00 - £40.00 
A large framed religious scene oil paintingEst. £80.00 - £120.00 
A large framed Italian scene oil paintingEst. £80.00 - £120.00 
A walnut piano with inlayEst. £80.00 - £120.00 
A pair of gilt framed mirrors with candleholdersEst. £30.00 - £40.00 
A brass framed mirror with windmill sceneEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed mirror with candle holdersEst. £20.00 - £30.00 
A Vintage umbrella standEst. £20.00 - £30.00 
An old pine chestEst. £20.00 - £30.00 
3 gilt framed mirrorsEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - 2 stags heads and 2 pairs of hornsEst. £20.00 - £30.00 
A large mirror with picture on topEst. £10.00 - £20.00 
A leaded glass panel, a/fEst. £10.00 - £20.00 
4 gilt framed mirrorsEst. £20.00 - £30.00 
A pine wall shelfEst. £20.00 - £30.00 
A side tableEst. £10.00 - £20.00 
A long footstoolEst. £10.00 - £20.00 
2 gilt framed mirrorsEst. £10.00 - £20.00 
A 1920's sideboardEst. £40.00 - £60.00 
A chiffioniere baseEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's uplighter lamp shadeEst. £10.00 - £20.00 
A modern chandelierEst. £10.00 - £20.00 

A glass chandelierEst. £20.00 - £30.00 
A modern ceiling lightEst. £40.00 - £60.00 
4 Mother of Pearl inlaid tables, all a/fEst. £30.00 - £40.00 
A bow fronted mahogany sideboardEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian inlaid barometerEst. £120.00 - £150.00 
An Art Deco-side tableEst. £180.00 - £220.00 
An inlaid Demi Lune tableEst. £120.00 - £150.00 
A D-end Art Deco-style side tableEst. £180.00 - £220.00 
A good quality wood framed cream sofaEst. £60.00 - £80.00 
A 2 seat leather ChesterfieldEst. £50.00 - £60.00 
A 19th century Smoker's bow chairEst. £50.00 - £60.00 
A Prie Deux chairEst. £30.00 - £40.00 
2 milking stoolsEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian 2 over 3 chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 
A set of wooden trolley scalesEst. £20.00 - £40.00 
A mahogany wig standEst. £10.00 - £20.00 
A revolving standEst. £50.00 - £60.00 
An oak sideboard with brass railEst. £25.00 - £30.00 
An American wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A tall French style cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A dark oak Grandmother clock with bevelled glass panelsEst. £70.00 - £80.00 
A 1970/80's BR Platform sign (perported to be from St. Marks)Est. £50.00 - £60.00 
A pair of class 47 BR arrow signsEst. £100.00 - £120.00 
A brass mounted cabinet on carved wood standEst. £80.00 - £120.00 
A 2 over 3 mahogany chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 



6 industrial chairsEst. £250.00 - £300.00 
A pair of ebonised torcheresEst. £20.00 - £30.00 
An oak Grandfather clock, a/fEst. £180.00 - £220.00 
A Victorian wardrobe with drawer in baseEst. £30.00 - £40.00 
A Majolica style egg basketEst. £15.00 - £20.00 
A flamingo figure groupEst. £45.00 - £60.00 
A Waring and Gillow sideboardEst. £50.00 - £80.00 
A mixed lot of crested chinaEst. £20.00 - £30.00 
A cast iron hopperEst. £10.00 - £15.00 
An oak Grandfather clock, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany astragal glazed cabinetEst. £30.00 - £50.00 
A Czech vase, cat vase and Carltonware marmalade potEst. £20.00 - £30.00 
An old pine chest of drawers and a pine boxEst. £30.00 - £40.00 
A Hardy Triumph fishing rod 9' 2 piece, No.E48399Est. £80.00 - £100.00 
A hardy Murdoch fishing rod, 12' 4 piece, No.B23398Est. £80.00 - £100.00 
A Hardy fishing rod, 3 piece, No. 5272Est. £80.00 - £100.00 
A good quality red patterned rugEst. £30.00 - £40.00 
An oak Grandfather clock, a/fEst. £150.00 - £200.00 
An Uncle Sam's cabin posterEst. £20.00 - £30.00 
A rosewood fold over tableEst. £75.00 - £80.00 
An army dress uniformEst. £15.00 - £20.00 
An RAF uniformEst. £15.00 - £20.00 
An oal pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany wall mirror with shelfEst. £10.00 - £20.00 
A double bass caseEst. £20.00 - £30.00 

An oak Grandfather clock a/fEst. £150.00 - £200.00 
A leaded and glazed bookcaseEst. £30.00 - £40.00 
A retro cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A print by Henry FarrerEst. £20.00 - £30.00 
3 framed 'Ocure' prints, distressedEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian mahogany display cabinetEst. £50.00 - £80.00 
8 early 20th century novelsEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany chiffioniereEst. £50.00 - £80.00 
A pair of metal nude figuresEst. £20.00 - £30.00 
An oak Grandfather clock, a/fEst. £100.00 - £120.00 
A 2 Drawer chestEst. £50.00 - £60.00 
A BR jacketEst. £10.00 - £20.00 
An Army tunic, trousers etcEst. £20.00 - £30.00 
A Coldstream Guard's uniformEst. £200.00 - £250.00 
A pine towel railEst. £10.00 - £20.00 
A double pedestal deskEst. £80.00 - £120.00 
An inlaid chairEst. £15.00 - £20.00 
A inlaid occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
An oak drop leaf tableEst. £30.00 - £40.00 
A framed Colin Carr print? Village DraperEst. £10.00 - £15.00 
2 oak framed pheasant printsEst. £50.00 - £80.00 
A silver coloured chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 
A pair of wing armchairsEst. £20.00 - £30.00 
A sealskin coat, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A nest of 3 tablesEst. £90.00 - £100.00 
A 2 drawer side tableEst. £70.00 - £80.00 



A Camphor wood chestEst. £200.00 - £220.00 
A fabric topped piano stoolEst. £20.00 - £30.00 
A Cherub wall plaqueEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany bow front chest of drawersEst. £175.00 - £200.00 
A nest of 3 tablesEst. £20.00 - £30.00 
A cast iron hopperEst. £10.00 - £20.00 
An oak kneehole deskEst. £200.00 - £220.00 
An oak joint stoolEst. £45.00 - £50.00 
An oak tea trolleyEst. £10.00 - £20.00 
A pine corner cupboardEst. £40.00 - £60.00 
A small organ, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany tambour front bureauEst. £200.00 - £250.00 
A carved Oriental cabinet/table with glass topEst. £20.00 - £40.00 
An ornate carved Oriental tableEst. £20.00 - £30.00 
A turquoise sequined ball gownEst. £20.00 - £30.00 
A pair of brass church candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
A nest of 3 Oriental tables with glass topsEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany fold over tableEst. £40.00 - £60.00 
A carved X shaped chairEst. £40.00 - £60.00 
A 3 drawer pine kitchen tableEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany corner washstandEst. £20.00 - £30.00 
A gilded tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak tripod tableEst. £20.00 - £30.00 
A large carved four fold screenEst. £80.00 - £120.00 
A modern display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
An oak Grandfather clock, a/fEst. £180.00 - £220.00 

A painted face Grandfather clock by W. Feather, HalifaxEst. £300.00 - £400.00 
A sequined ball gownEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian inlaid display cabinetEst. £300.00 - £350.00 
A Grandfather clock by Lester, Halifax, a/fEst. £300.00 - £400.00 
A Chapel pulpitEst. £10.00 - £20.00 
A Pair of framed Garden scene printsEst. £20.00 - £30.00 
A bedroom chair with tapestry seat and backEst. £10.00 - £20.00 
A wall mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A set of 4 Edwardian dining chairsEst. £30.00 - £40.00 
An arched top mirrorEst. £10.00 - £20.00 
An 18th century drop front oak chest of drawersEst. £126.00 - £130.00 
A pair of gilded Angel wall lightsEst. £40.00 - £60.00 
A pair of gilded Cherub wall lightsEst. £40.00 - £60.00 
A gilded mirror with wall sconcesEst. £30.00 - £50.00 
An oak Grandfather clock with brass dial.Est. £300.00 - £400.00 
A low windsor chair and a small tableEst. £20.00 - £30.00 
An old armchairEst. £10.00 - £20.00 
An old elbow chairEst. £10.00 - £20.00 
14 chairs including some pairsEst. £20.00 - £30.00 
An early oak court cupboardEst. £200.00 - £220.00 
A pottery table lampEst. £10.00 - £20.00 
A 7 drawer Wellington chestEst. £80.00 - £120.00 
A tapestry fire screenEst. £10.00 - £20.00 
A four fold embroidered screenEst. £40.00 - £60.00 
A set of 4 retro corner chairsEst. £20.00 - £30.00 



An oak refectory table with carved frieze and baseEst. £150.00 - £200.00 
A Victorian footmanEst. £20.00 - £30.00 
2 garden lions and a cast iron hopperEst. £20.00 - £30.00 
A leather topped footstoolEst. £20.00 - £30.00 
A rosewood inlaid octagonal tableEst. £30.00 - £40.00 
A beige rugEst. £20.00 - £30.00 
A large pine boxEst. £40.00 - £60.00 
A farmhouse carver chairEst. £40.00 - £60.00 
Moon Haze' by Peter Davies glass and satin wood on canvas. 36.5" x 52"Est. £700.00 - £900.00 
Growth' by John Chilvers 1999, oil based fluorescent. 56" x 56"Est. £800.00 - £1,200.00 
Mr Maurice Oyle please' by Peter Davies, Dec 1995. Gloss on aluminium. 36" x 6"Est. £700.00 - £900.00 


